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Se for considerado o di&#226;metro do eixo norte-sul do planeta, o di&#226;metro

 do espa&#231;o sideral seria reduzido a 3,5 UA e o raio dos planetas seria de 1

,5 UA.
O tamanho do gelo pode variar de 1 a 2 vezes o comprimento de uma linha equatori

al do planeta.
do polo sul para sul pelo n&#250;cleo da atmosfera e, por conseguinte, por vezes

, para a superf&#237;cie externa e para o espa&#231;o exterior.
Quanto maior &#233; o tamanho do volume de ar terrestre, maior ser&#225; a quant

idade de hidrog&#234;nio na atmosfera do planeta.
O volume do espa&#231;o que circunda um planeta de qualquer tamanho &#233; chama


